ИНФОРМАЦИЯ 

по установке приборов учёта.


Установка приборов учёта воды в квартире, частном доме или на предприятии – это экономия денежных средств, разумное пользование природными ресурсами. 


В соответствии с Федеральным Законом от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ                            «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», потребляемые энергетические ресурсы подлежат обязательному учёту с применением приборов учёта используемых энергетических ресурсов.


Для населения: на основании Вашей заявки, ООО «Водоканал-Сервис» может заключить договор на оказание услуг по установке (замене) и эксплуатации приборов учёта холодной воды. Также Вы можете установить приборы учёта холодной воды с помощью любой другой организации. В этом случае приёмка узла учёта в эксплуатацию будет произведена без взимания платы.

 

Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей: в ООО «Водоканал-Сервис» необходимо предоставить на согласование схему водомерного узла, выполненную организацией, имеющей допуск к работам по проектированию. С реестром членов некоммерческого партнерства «Объединение строителей Республики Коми» можно ознакомиться в сети Интернет на сайте www.stroirk.ru. Водомерный узел будет принят на учёт после его установки в соответствии с согласованной схемой водомерного узла.

В случае, если водомерный узел не будет Вами установлен, Вы обязаны предоставить работникам ООО «Водоканал-Сервис» доступ к инженерно-техническому оборудованию для его осмотра и установки приборов учёта потребляемых ресурсов.



Заявку на получение технических условий, приём водомерного узла, заключение договора на установку (замену) и (или) эксплуатацию прибора учёта Вы можете направить по адресу: г. Усинск, ул. Транспортная, д. 2, а/я 90, а также передать посредством факсимильной связи - 8(82144) 28-0-67.
